



توضیحات جلیلی درباره
حمله به صداوسیما



گفت‌وگوی نویسنده کتاب
یسیجون:
نویسنده وظیفه دارد با
کلمات برای مردم امید
ببازد



شهادت صدابردار و
تهیه کننده رادیو



وداع حماسی هرمزگان با شهدای دانش آموز میناب

معمولی نیست، این یک جنگ آشکار با آینده ماست. از مسئولین می‌خواهیم که این خون‌ها پایمال نشود؛ پاسخ ما باید کوبنده باشد تا دیگر هیچ دستی جرأت نکند به سمت آینده این کشور دراز شود.

یکی از شهروندان مینابی در این مراسم گفت: امروز ما برای گریه نموده ایم، بلکه برای فریادآمده ایم؛ فریادی علیه آمریکا و رژیم اسرائیل جنایتکار. کشتن فرزندانمان، نشانه‌ای از وحشت‌افکنی تروریست‌ها بود، اما این نونهالان پرپر شده، سونگندنامه‌ای جدید بر انتقام گرفتن از مسیبان این جنایت است. ما فرزندانمان را با سربلندی و افتخار به خاک می‌سپاریم، اما هرگز قاتلان بی‌رحم آن‌ها را هرگز نخواهیم بخشید.

خون فرزندانمان زمینه‌ساز ظهور است

محدثه فلاحت پیشه یکی از مادران داغدار دو شهید «امین و مهدیه احمدزاده» اظهار کرد: ما مادران به شهادت کودکانمان افتخار می‌کنیم و از اینکه آنها را از دست داده‌ایم ناراحت نیستیم، زیرا خون آنان زمینه ساز ظهور امام زمان (عج) خواهد بود.

وی با تأکید بر پیوستن فرزندان شهیدش به «امام شهیدشان حضرت آیت الله خامنه‌ای»، خطاب به عاملان جنایت، افزود: اسرائیل کودک‌کش و ترامپ دیوانه تصور نکنند که ما مادران این کودکان شهید چون اولاد خود را از دست داده‌ایم ناراحتیم؛ بلکه خوشحالییم که فرزندانمان پرورش داده‌ایم که همزمان با رهبر انقلاب به شهادت رسیده‌اند.

او گفت: درد فقدان رهبر، سختی امروز ماست؛ اما نباید فراموش کنیم که پشتوانه‌مان خدا و امام زمان (عج) است. با این تکیه‌گاه، سختی‌ها می‌گذرند.

وی تأکید کرد: جهانیان بدانند؛ این امت زرمزنده، وارث مستقیم مکتب عاشورا است. راه ما روشن است و تنها که فریاد داریم: هیهات من الذلّة، زیرا ما از امام حسین (ع) درس ایستادگی آموخته‌ایم.

زیرساخت‌ها تا آینده‌سازان

در طول سال‌های اخیر، دشمنان ملت ایران همواره با استفاده از ابزارهای نیابتی، تلاش کرده‌اند با هدف قرار دادن زیرساخت‌ها و مراکز حیاتی، کشور را در موضع انتقال قرار دهند. اما حمله به دانش‌آموزان مینابی، یک گسست کیفی در این استراتژی ایجاد کرده است، زیرا هدف، نه فقط زیرساخت‌ها، بلکه آینده و امید یک ملت است.

این اقدام تروریستی که با استفاده از شیوه‌هایی پیچیده که با پشتیبانی اطلاعاتی دقیق انجام شده است، تلاشی مذبوحانه از سوی «آمریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی» است تا از طریق ایجاد یک شوک عظیم اجتماعی، نظام جمهوری اسلامی را وادار به واکنش‌های غیراگره‌بردی کند. این شیوه که در ادبیات مبارزه با تروریسم به «عملیات تحریک و واکنشی» تعبیر می‌شود، نشان از درماندگی استراتژیک دشمن دارد.

انتخاب شهرستان میناب که نمادی از مقاومت و مرزبندی پایدار در جنوب کشور است، می‌تواند حاوی پیامی هدفمند باشد. القای این حس که هیچ نقطه‌ای در جغرافیای ایران امن نیست. اما این پیام، به سرعت تحت‌الشعاع موج همدردی و همبستگی ملی قرار گرفت.

این جنایت بزرگ یادآور این حقیقت است که دشمنی با ملت ایران یک استراتژی بلندمدت است که تنها با هوشیاری مستمر، اتحاد داخلی و پاسخی کوبنده در زمان مناسب خنثی خواهد شد. این دانش‌آموزان با خون خود، بر پیمان شوم دشمنان با ترور و جنایت مهر تأیید زدند.

یکی از اعضای خانواده دانش آموز شهید مینابی در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: دیدن این صحنه‌ها کمر انسان را می‌شکند. این دانش‌آموزان معصوم بودند و هیچ گناهی نداشتند جز اینکه آینده این کشور را بسازند. ما این حمله را یک حمله مستقیم به قلب خانواده‌های این عزیزان می‌دانیم.

وی افزود: این دیگر تروریسم از

ایسنا/هرمزگان صبح دیروز سه‌شنبه ۱۲ اسفند پیکر پاک دانش‌آموزان شهید مدرسه «شجره طیبه» در مراسمی باشکوه و جانسوز، با حضور گسترده مردم و مسئولین تشییع شد. این وداع، نه فقط یک تشییع پیکر، بلکه نمایش خشم مقدس مردم در برابر عاملان اصلی این حمله تروریستی، یعنی «شورترین رژیم‌های جهان» است.

تشییع پیکر دانش‌آموزان شهید حادثه تروریستی میناب، از میدان شهدا تا گلزار شهدا، با حضور گسترده و چشمگیر مردم سراسر استان هرمزگان به صحنه‌ای از اتحاد ملی در برابر جنایت نابخشودنی تروریست‌ها تبدیل شد. وداع پرشور مردم با نونهالان پرپر شده، جای خالی کلاس درس را در کالبد هزاران عزادار نمایان کرد.

این مراسم با تلاوت آیاتی از قرآن کریم، اجرای آیین‌های رسمی نظامی و سرود ملی آغاز شد. در ادامه، با برگزاری مراسم روضه‌خوانی، فضا آکنده از اندوه شد. روضه‌خوانان شهادت دانش‌آموزان را اوج مظلومیت ایران دانستند و این جنایت را صراحتاً به «سیاست‌های خصمانه آمریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی» نسبت دادند.

اوج احساسات در لحظه حمل تابوت‌ها بر دوش مردم بود. در این لحظات، فریادهای «مرگ بر تروریست»، «نه سازش نه تسلیم نبرد با آمریکا»، «مرگ بر اسرائیل» و «مرگ بر آمریکا» به صورت یکپارچه در شهر طنین‌انداز شد. مادران داغدار در حالی که پیکر فرزندان‌شان را در آغوش می‌فشارند، نمادی از پایداری ملت در برابر مصائب بودند.

این حمله، برخلاف هدف اولیه دشمنان مبنی بر ایجاد شکاف موجب اتحاد ملی شده و پاسخ قاطع را در دستور کار دستگاه‌های امنیتی قرار داده است.

وداع حماسی هرمزگان یا شهدای دانش‌آموز میناب/ نمایش خشم مردم در برابر شورترین رژیم جهان **گسترش دامنه ترور، از**

واکنش عراقی به سخنان اخیر وزیر خارجه آمریکا

سید عباس عراقچی وزیر خارجه کشورمان در واکنش به سخنان اخیر وزیر خارجه آمریکا گفت: هرگز هیچ به اصطلاح تهدیدی از سوی ایران علیه آمریکا وجود نداشت.

به گزارش ایسنا، عراقچی در توییتی نوشت: «اقای رویو به چیزی اعتراف کرد که همه ما می‌دانستیم: ایالات متحده به انتخاب خود وارد جنگ به نفع اسرائیل شده است. هرگز هیچ به اصطلاح تهدیدی از سوی ایران علیه آمریکا وجود نداشت. بنابراین ریخته شدن خون آمریکایی‌ها و ایرانی‌ها به گردن معتقدین به «اسرائیل اول» است.

مردم آمریکا شایسته بهتر از این هستند، و باید کشور خود را پس بگیرند.»

ویکتاف: آمریکا در ازای رد غنی‌سازی اورانیوم، به ایران سوخت هسته‌ای پیشنهاد داد

فرستاده رئیس جمهور آمریکا گفت ایالات متحده در ازای کنار گذاشتن غنی‌سازی اورانیوم، به ایران پیشنهاد داد که به مدت ۱۰ سال سوخت هسته‌ای دریافت کند، اما تهران پیشنهاد واشنگتن را رد کرد.

به گزارش ایسنا، استیو ویکتاف، فرستاده رئیس جمهور آمریکا روز دوشنبه در مصاحبه‌ای با فاکس نیوز گفت: «ما با آنها در مورد ۱۰ سال عدم غنی‌سازی و پرداخت هزینه سوخت صحبت کردیم. اما این پیشنهاد قاطعانه رد شد.»

در حالی که بار دیگر، ایران در میانه گفت‌وگوها با آمریکا درباره برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز خود هدف حملات متجاوزانه واشنگتن و رژیم صهیونی قرار گرفت، نماینده آمریکا مدعی شد که واشنگتن در دور دوم مذاکرات با تهران به عدم امکان توافق با ایران پی برد.

او مدعی شد: «ما به آنجا رفتیم و سعی کردیم با آنها به یک توافق منصفانه برسیم. و خیلی خیلی واضح بود که این امر غیرممکن خواهد بود، احتمالاً تا پایان جلسه دوم. اما سپس برای جلسه سوم برگشتیم تا آخرین تلاش خود را انجام دهیم.»

این ادعاها در حالی مطرح می‌شود که طرف آمریکایی و کشور میانی که عمان بود، نسبت به پیشرفت گفت‌وگوها ابراز خوش‌بینی کرده بودند.

در همین رابطه، «تاگر کارلسون» مجری سرشناس آمریکایی اذعان کرد تصمیم‌گیری واشنگتن برای ورود به جنگ دوباره با ایران توسط «بنیامین نتانیاهو» نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی گرفته شده است.

رویو:

اگر حمله به مدرسه در ایران کار ما باشد، بسیار فاجعه‌بار است

قوی‌ترین ضربات ارتش آمریکا تاکنون انجام نشده است، مدعی شد که حملات آمریکا تا زمان تحقق اهداف خود ادامه خواهد یافت.

وزیر خارجه آمریکا در ادامه گفت: واشنگتن علاقه‌مند به دیدن رژیم جدیدی در ایران است اما هر رژیمی که یک سال دیگر در ایران در راس کار باشد، موشک‌های بالستیک و پهپاد برای تهدید کردن آمریکا در اختیار نخواهد داشت.

و پرتاب آن‌ها - و پهپادهای انتحاری است.»

مارکو رویو گفت: «اگر این حمله از سوی ما انجام شده باشد، وزارت جنگ آن را بررسی خواهد کرد. اگر چنین اتفاقی رخ داده باشد، بسیار فاجعه‌بار خواهد بود.»

وی در ادامه مدعی شد که آمریکا دلیلی برای هدف قرار دادن زیرساخت‌های غیرنظامی ندارد.

رویو در ادامه با طرح این ادعا که

در پی حمله به دبستان دخترانه «شجره طیبه» که منجر به شهادت ۱۶۸ دانش‌آموز شد، «مارکو رویو» وزیر خارجه آمریکا مدعی شد که این کشور به عمد هیچ مدرسه‌ای را هدف قرار نمی‌دهد.

به گزارش ایسنا، رویو در گفت‌وگویی با خبرنگاران ادعا کرد: «ما به عمد هیچ مدرسه‌ای را هدف قرار نمی‌دهیم. اهداف ما موشک‌ها - از جمله توانایی ساخت

جنگ ترامپ و کنگره بر سر اختیارات رییس جمهور



یک پایگاه خبری در گزارشی به برخی از کارشکنی‌های «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا در دور زدن کنگره پرداخت و نوشت که اقدام آمریکا در حمله به خاک ایران، آخرین نمونه اقدامات این رئیس‌جمهور در کنار گذاشتن کنگره است.

به گزارش ایسنا، «کسیوس» در گزارش خود نوشت که ترامپ از زمان بازگشت به قدرت، در موارد متعددی کنگره را دور زده و اختیارات اجرایی را به شیوه‌هایی کم‌سابقه اعمال کرده که می‌تواند پیامدهای بلندمدتی برای آمریکا و نظم بین‌المللی داشته باشد. در حالی که دموکرات‌ها خشمگین هستند، جمهوری خواهان عمدتاً از تصمیم‌های او دفاع کرده‌اند، هرچند نشانه‌هایی از ناراضی‌هایی نیز دیده می‌شود.

اقدام نظامی آمریکا علیه ایران تقابل تازه‌ای میان کاخ سفید و گروهی دوجزبی از قانون‌گذاران ایجاد کرده که معتقدند ترامپ از اختیارات خود فراتر رفته است چراکه این تنها کنگره است که اختیار اعلان جنگ را دارد.

دموکرات‌ها خواستار رای‌گیری درباره «اختیارات جنگی» به ابتکار سناتور «تیم کین» شده‌اند؛ طرحی که در صورت تصویب از درگیری با ایران خارج می‌کند. هنوز مشخص نیست کنگره چه زمانی به این طرح رسیدگی خواهد کرد.

غیرقانونی بوده‌اند و ممکن است دولت مجبور به بازپرداخت میلیاردها دلار به واردکنندگان شود. ترامپ اعلام کرد ممکن است از قانون دیگری برای اعمال دور تازه‌ای از تعرفه‌ها استفاده کند اما تمدید آن بیش از ۱۵۰ روز همچنان نیازمند تأیید کنگره خواهد بود.

رئیس‌جمهور آمریکا همچنین چندین تغییر نام نمایان را دستور داده که اختیار آن‌ها را نداشت. او با فرمان اجرایی، نام وزارت دفاع را به «وزارت جنگ» تغییر داد، در حالی که تغییر رسمی آن نیازمند تصویب کنگره است.

همچنین سال گذشته میلادی، مجلس نمایندگان طرحی برای تغییر رسمی نام خلیج مکزیک به «خلیج آمریکا» تصویب کرد، اما سنا هنوز آن را بررسی نکرده است.

ترامپ در ابتدای دوره دوم خود نیز تلاش کرد برخی نهادهای فدرال را تعطیل یا ادغام کند که به اخراج و خروج کارکنان در سازمان‌هایی مانند «ناسا» و «امور کهنه‌سربازان» منجر شد.

این اقدامات با موجی از شکایت‌های حقوقی روبه‌رو شد و دادگاه‌ها در برخی موارد حکم دادند که او از حدود اختیارات خود فراتر رفته است. یک قاضی فدرال همچنین از چندین نهاد دولتی خواست کارکنان اخراج‌شده را پس از اصلاحات گسترده دولتی در بهار گذشته دوباره به کار بازگرداند.

